

**Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин**

**46**

15 грудня 21

м. Київ, вул. Банкова, 5-7, кім. 418 15.00  
з можливістю участі у форматі відеоконференції

**ГОЛОВУЄ:** Голова Комітету Лубінець Д.В.

**ПРИСУТНІ:**

члени Комітету – Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемилєв М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Новинський В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І., (відсутні – Медведчук В.В., Рабінович В.З.);

працівники секретаріату Комітету – Березюк О.П., Буждиган В.П., Бузницький Ю.В., Вовк В.М., Іреч Ю.О., Надточій Л.Л., Пантелєєва О.О., Теплюк В.С., Федорова С.О., Шелудько В.Є.

**ЗАПРОШЕНІ ТА ПРИСУТНІ:**

Абрамович Ігор Олександрович – народний депутат України (відсутній);

Брагар Євгеній Вадимович – народний депутат України (відсутній);

Вельможний Сергій Анатолійович – народний депутат України (відсутній);

Герашенко Ірина Володимирівна – народний депутат України (відсутня);

Гнатенко Валерій Сергійович – народний депутат України (відсутній);

Іонова Марія Миколаївна – народний депутат України (відсутня);

Козир Сергій В'ячеславович – народний депутат України;

Королевська Наталія Юріївна – народний депутат України (відсутня);

Мамка Григорій Миколайович – народний депутат України (відсутній);

Мороз Володимир Вікторович – народний депутат України (відсутній);

Мошенець Олена Володимирівна – народний депутат України (відсутня);

Овчинникова Юлія Володимирівна – народний депутат України (відсутня);

Разумков Дмитро Олександрович – народний депутат України;

Солод Юрій Васильович – народний депутат України (відсутній);

Сухов Олександр Сергійович – народний депутат України (відсутній);

Сюмар Вікторія Петрівна – народний депутат України;

Цимбалюк Михайло Михайлович – народний депутат України (відсутній);

Шахов Сергій Володимирович – народний депутат України (відсутній);

Ясько Єлизавета Олексіївна – народний депутат України;

Денісова Людмила Леонтіївна – Уповноважений Верховної Ради України з прав людини;

Точицький Микола Станіславович – заступник Міністра закордонних справ України;

Яременко Ігор Олександрович – заступник Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України;

Донський Сергій Миколайович – заступник Голови Державної міграційної служби України;

Тиліщак Володимир Семенович – заступник Голови Українського інституту національної пам'яті;

Боєцький Тарас Федорович – заступник директора Департаменту безпекової та санкційної політики – начальник відділу координації національних та міжнародних санкцій Міністерства закордонних справ України;

Дубчак Олена Олександрівна – директор Департаменту юридичного забезпечення Державної міграційної служби України;

Лакомов Володимир Іванович – директор Департаменту безпекової та санкційної політики Міністерства закордонних справ України;

Лісніченко Андрій Сергійович – начальник відділу з питань діяльності місцевих органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та адміністративно територіального устрою Управління конституційного та адміністративного законодавства Департаменту публічного права Міністерства юстиції України;

Артемчук Віолета – головна координаторка ГО «Донбас СОС»;

Котляр Андрій Іванович – позаштатний консультант Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин;

Тишкевич Олена – радниця з правових питань Агентства ООН у справах біженців.

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про порядок денний засідання Комітету.

В обговоренні питання взяли участь: Лубінець Д.В., Яковлева Н.І.

Ставиться на голосування пропозиція заступника Голови Комітету Яковлевої Н.І. про зняття з розгляду порядку денного засідання Комітету проекту Закону України про внесення змін до Закону України "Про забезпечення прав та свобод внутрішньо переміщених осіб", реєстр. № 4487 від 11.12.2020 р., поданий народним депутатом України Лубінцем Д.В. та іншими народними депутатами України, (друге читання).

Результати голосування:

«за» - 3 (Касай К.І., Новинський В.В., Яковлева Н.І.);

«проти» - 6 (Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е.)

«утримались» - 1 (Горбенко Р.О.),

«не голосували» - 3 (Бойко Ю.А., Джемільєв М., Чийгоз А.З.).

Рішення не прийнято.

Ставиться на голосування пропозиція Голови Комітету Лубінця Д.В. про включення до порядку денного засідання Комітету додаткового питання про пропозиції Міністерства внутрішніх справ України до проекту Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2022 рік.

**УХВАЛИЛИ:**

Затвердити порядок денний засідання Комітету з пропозицією голови Комітету Лубінця Д.В.

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Проект Закону України про особливості державної політики щодо встановлення заборони для окремих категорій осіб публічних висловлювань щодо заперечення окремих міжнародних злочинів або виправдання дій їх організаторів, збройної агресії Російської Федерації і тимчасової окупації частини території України, щодо заборони та обмеження взаємодії і зв'язків таких осіб з органами влади і посадовими особами Російської Федерації та незаконними органами (посадовими особами), створеними на тимчасово окупованих територіях України, реєстр. № 5165 від 26.02.2021 р., поданий народним депутатом України Ясько Є.О. та іншими народними депутатами України.

2. Проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про забезпечення прав та свобод внутрішньо переміщених осіб", реєстр. № 4487 від 11.12.2020 р., поданий народним депутатом України Лубінцем Д.В. та іншими народними депутатами України, (друге читання).

3. Про створення робочої групи з розробки законодавства про реабілітаційні центри.

4. Про пропозиції Міністерства внутрішніх справ України до проекту Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2022 рік.

Результати голосування:

«за» - 9 (Горбенко Р.О., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Яковлева Н.І);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 4 (Бойко Ю.А., Джемілев М., Новинський В.В., Чийгоз А.З.).

### ***Перше питання порядку денного:***

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону України про особливості державної політики щодо встановлення заборони для окремих категорій осіб публічних висловлювань щодо заперечення окремих міжнародних злочинів або виправдання дій їх організаторів, збройної агресії Російської Федерації і тимчасової окупації частини території України, щодо заборони та обмеження взаємодії і зв'язків таких осіб з органами влади і посадовими особами Російської Федерації та незаконними органами (посадовими особами), створеними на тимчасово окупованих територіях України, реєстр. № 5165 від 26.02.2021 р., поданий народним депутатом України Ясько Є.О. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні питання взяли участь: Бойко Ю.А., Лісніченко А.С., Лубінець Д.В., Точицький М.С., Яременко І.О., Ясько Є.О.

### **УХВАЛИЛИ:**

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про особливості державної політики щодо встановлення заборони для окремих категорій осіб публічних висловлювань щодо заперечення окремих міжнародних злочинів або виправдання дій їх організаторів, збройної агресії Російської Федерації і тимчасової окупації частини території України, щодо заборони та обмеження взаємодії і зв'язків таких осіб з органами влади і посадовими особами Російської Федерації та незаконними органами (посадовими особами), створеними на тимчасово окупованих територіях України, реєстр. № 5165 від 26.02.2021 р., поданий народним депутатом України Ясько Є.О. та іншими народними депутатами України, за наслідками розгляду в першому читанні повернути суб'єктам права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Результати голосування:

«за» - 10 (Горбенко Р.О., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.);

«проти» - 2 (Бойко Ю.А., Новинський В.В.);

«утримались» - 0;

«не голосували» - 1 (Джемілев М.).

*Друге питання порядку денного:*

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про забезпечення прав та свобод внутрішньо переміщених осіб", реєстр. № 4487 від 11.12.2020 р., поданий народним депутатом України Лубінцем Д.В. та іншими народними депутатами України, (друге читання).

В обговоренні питання взяли участь: Горбенко Р.О., Касай К.І., Лубінець Д.В., Разумков Д.О., Сюмар В.П., Тарасенко Т.П., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.

Ставиться на голосування пропозиція заступника Голови Комітету Яковлевої Н.І. про розгляд та голосування кожної поправки до законопроекту окремо.

Результати голосування:

«за» - 2 (Касай К.І., Яковлева Н.І.);

«проти» - 8 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е.);

«утримались» - 1 (Чийгоз А.З.);

«не голосували» - 2 (Джемілев М., Новинський В.В.).

Рішення не прийнято.

Ставиться на голосування пропозиція заступника Голови Комітету Яковлевої Н.І. про окремий розгляд та голосування поправок №№ 119, 120 до законопроекту.

Результати голосування:

«за» - 5 (Бойко Ю.А., Джемілев М., Касай К.І., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.);

«проти» - 6 (Горбенко Р.О., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М.,

«утримались» - 1 (Умеров Р.Е.);

«не голосували» - 1 (Новинський В.В.).

Рішення не прийнято.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Затвердити остаточну редакцію законопроекту, запропоновану Комітетом.

2. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про забезпечення прав та свобод внутрішньо переміщених осіб", реєстр. № 4487 від 11.12.2020 р., поданий народним депутатом України Лубінцем Д.В. та іншими народними депутатами України, за результатами розгляду прийняти в другому читанні та в цілому.

3. У разі необхідності, доручити Комітету спільно з Головним юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України здійснити техніко-юридичне доопрацювання законопроекту.

Результати голосування:

«за» - 8 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е.);

«проти» - 3 (Касай К.І., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.);

«утримались» - 1 (Джемільєв М.);

«не голосували» - 1 (Новинський В.В.).

***Третє питання порядку денного:***

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про створення робочої групи з розробки законодавства про реабілітаційні центри.

В обговоренні питання взяли участь: Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П.

**УХВАЛИЛИ:**

Створити робочу групу з розробки проекту Закону України про реабілітаційні центри та обрати головою цієї робочої групи народного депутата України, голову підкомітету з питань прав людини Тарасенка Т.П.

Результати голосування:

«за» - 12 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемільєв М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 1 (Новинський В.В.).

***Четверте питання порядку денного:***

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про пропозиції Міністерства внутрішніх справ України до проекту Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2022 рік.

В обговоренні питання взяли участь: Лубінець Д.В., Чийгоз А.З.

**УХВАЛИЛИ:**

Підтримати пропозицію Міністерства внутрішніх справ України щодо включення до проекту Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2022 рік розроблення законопроекту про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо документів, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус.

Результати голосування:

«за» - 12 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемилев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 1 (Новинський В.В.).

**Голова Комітету**

**Лубінець Д.В.**

**Секретар Комітету**

**Умеров Р.Е.**